

Calendarul de desfășurare a concursului de admitere pentru programele de studii universitare de licență organizate de Departamentul GEOGRAFIE

Data	Orele	Activitatea	Observații
Sesiunea iulie			
12– 20 iulie	9 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰ :	Depunerea dosarului de candidatură , completarea fișei de înscriere și achitarea taxei de înscriere de 150 RON;	Atenție: Sâmbăta și duminica nu se fac înscrieri și nici susțineri de eseu motivațional!
12 – 20 iulie	10 ⁰⁰ – 15 ⁰⁰ :	<i>Susținerea orală a eselui de motivare</i> , în fața comisiei;	
20 iulie	16 ⁰⁰ :	Afișarea listei preliminare 1 , cu ierarhizarea candidaților în funcție de rezultatele evaluării dosarelor de concurs;	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
23 iulie	9 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ :	<i>Depunerea contestațiilor</i>	Se înregistrează și se depun la Secretariatul facultății (Str. J.H. Pestalozzi, nr. 16, etaj1)
23 iulie	12 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰	<i>Rezolvarea contestațiilor</i>	
23 iulie	15 ⁰⁰	Afișarea listei preliminare 2 , cu ierarhizarea candidaților după rezolvarea contestațiilor	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
24 – 26 iulie	9 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰	Confirmarea locului de către candidații admiși pe lista preliminară 2 și achitarea taxei de înmatriculare de 150 RON	Obligatorie pentru toți cei care doresc să parcurgă etapele următoare ale admiterii. Ceilalți vor fi eliminați de ne liste.
26 iulie	16 ⁰⁰	Afișarea listei preliminare 3 , rezultate în urma confirmării locurilor de către candidați	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
27 iulie	9 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Confirmarea locurilor de către candidații admiși pe lista preliminară nr. 3 și achitarea taxei de 150 RON;	Obligatorie pentru cei ce doresc să finalizeze admiterea și să ocupe un loc la unul din programele de studii alese.
27 iulie	16 ⁰⁰	Afișarea rezultatelor finale ale concursului de admitere, sesiunea iulie 2018.	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
Sesiunea septembrie			
03– 07 septembrie	9 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰ :	Depunerea dosarului de candidatură , completarea fișei de înscriere și achitarea taxei de înscriere de 150 RON;	Atenție: Sâmbăta și duminica nu se fac înscrieri și nici susțineri de eseu motivațional!
03 – 07 septembrie	10 ⁰⁰ – 15 ⁰⁰ :	<i>Susținerea orală a eselui de motivare</i> , în fața comisiei;	
07 septembrie	16 ⁰⁰ :	Afișarea listei preliminare 1 , cu ierarhizarea candidaților în funcție de rezultatele evaluării dosarelor de concurs;	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
10 septembrie	9 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ : 12 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰ :	<i>Depunerea contestațiilor</i> <i>Rezolvarea contestațiilor</i>	Contestațiile se înregistrează și se depun la Secretariatul facultății (Str. J.H. Pestalozzi, nr. 16, etaj 1)
10 septembrie	15 ⁰⁰ :	Afișarea listei preliminare 2 , cu ierarhizarea candidaților după rezolvarea contestațiilor	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
11 – 13 septembrie	9 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰ :	Confirmarea locului de către candidații admiși pe lista preliminară 2 și achitarea taxei de înmatriculare de 150 RON	Obligatorie pentru toți cei care doresc să parcurgă etapele următoare ale admiterii. Ceilalți vor fi eliminați de ne liste.
13 septembrie	16 ⁰⁰ :	Afișarea listei preliminare 3 , rezultate în urma confirmării locurilor de către candidați	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.
14 septembrie	9 ⁰⁰ -14 ⁰⁰ :	Confirmarea locurilor de către candidații admiși pe lista preliminară nr. 3 și achitarea taxei de 150 RON;	Obligatorie pentru cei ce doresc să finalizeze admiterea și să-și ocupe locul la unul din programele de studii alese.
14 septembrie	16 ⁰⁰ :	Afișarea rezultatelor finale ale concursului de admitere, sesiunea septembrie 2018.	La Avizierul Departamentului de Geografie, pe site-ul departamentului și al facultății.

Notă :

La confirmare, candidații admiși în regim cu taxă trebuie să achite 20% (600 RON) din valoarea taxei de studii pe anul I. Plata taxelor se face la casieriile UVT sau la sucursalele și filialele Băncii Transilvania.

Director de Departament,
Lector Dr. Sorin PAVEL